
 

 

  

 

 

 

 

Ata de N° 03 da sessão ordinária do dia 15 de fevereiro de dois mil 

e vinte e três.  

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, ás 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 

forma híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel 

Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida, designou o Vereador secretário Alexandre Coelho para realizar 

a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Sr. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pela 

vereadora Sâmya Brandão, foi apresentado um Requerimento nº 

03/2023 solicita contratação de médicos nas especialidades de 

ginecologia e cardiologia no município. Pelo vereador Marculino 

Franco foi apresentado um Requerimento nº 02/2023 solicita a reforma 

da praça da igreja sagrada família da localidade do Sítio Pedra de Coco 

I.  Pela vereadora Andreia Melo foi apresentado um Requerimento nº 

06/2023, solicita que providencie berços para a enfermaria pediátrica 

do hospital municipal de São Benedito e  Requerimento nº 07/2023 

solicita que seja feito uma reforma ou ampliação na escola no Sítio 

Pedra de Coco I. Pela mesa diretora foi apresentado  Resolução nº 

01/2023 atualiza os valores dos vencimentos da estrutura 

organizacional de cargos comissionados do Poder Legislativo e dá 

outras providências e Resolução nº 02/2023, autoriza a Câmara 

Municipal de São Benedito a filiar-se com a União dos Vereadores e 

Câmaras do Ceará- UVC e dá outras providências.  Logo após o Sr. 

Presidente realizou a leitura das matérias da sessão anterior, onde pediu 

licença aos colegas vereadores que concordaram em colocar as 

Resoluções de nº 01 e 02/2023 de autoria da  mesa diretora apresentadas 

nesta sessão que após lidas foram  colocadas em discussão e a votação, 

sendo estas aprovadas por unanimidade. Em seguida realizou a leitura 

dos requerimentos que após lidos foram colocados em discussão e a 

votação, requerimentos nº 01, 02 e 03/2023 de autoria do vereador 

presidente Haroldo Junior, requerimento nº 01 e 02/2023 de autoria da  



 

 

 

 

 

 

 

vereadora Sâmya Brandão, requerimento coletivo nº 01/2023 de autoria 

dos vereadores Francisco Jonas e Marculino Franco e requerimentos nº 

04 e 05/2023 de autoria da Vereadora Andréia Melo, sendo todos 

aprovados por unanimidade. Logo em seguida a vereadora dona 

Diassis reforçou um requerimento já adentrado nesta casa onde 

pedia um calçamento para a localidade de Camocim no distrito de 

Inhuçu. Em seguida o senhor Presidente abriu a tribuna para os 

vereadores. A primeira oradora Andréia Melo, cumprimentou á 

mesa na pessoa do presidente Haroldo Junior e todos os vereadores 

e colaboradores desta casa e em especial aos vereadores de 

Carnaubal que se fazem presente. Em seguida falou sobre seus 

requerimentos, no qual solicitava berços para crianças maiores de 

um ano no hospital municipal de São Benedito e também solicitava 

a reforma da escola do Sítio Pedra de Coco I. Concluiu desejando 

um bom carnaval a todos, com muita paz e responsabilidade. 

Próxima oradora vereadora Sâmya, cumprimentou a todos que 

acompanham a sessão pelas redes sociais e aos demais presentes. 

Ressaltou sobre o requerimento apresentado, da necessidade de um 

ginecologista e cardiologista, no qual o município também tem 

realizado alguns mutirões, onde poderia visar também esses 

profissionais que beneficiaria muito a população, pois a demanda 

era grande. Destacou sobre a mobilização nacional da enfermagem, 

onde o piso estaria cada dia mais próximo dessa realidade 

acontecer em todo o país. E parabenizou a toda categoria da 

enfermagem da região da Ibiapaba e que puderam estar presente 

nesta mobilização em Ubajara. Registrou que os profissionais de 

enfermagem estiveram reunidos com o secretário da saúde Luís 

Carlos, no qual está sempre disponível em relação  ao piso da 

enfermagem, pedindo ao mesmo que haja uma audiência com o 

prefeito para que pudessem repassar as solicitações da enfermagem 

e assim o secretário se comprometeu a marcar este encontro com o 

prefeito. Registrou ainda que o presidente Lula frisou sobre o piso 

da enfermagem que estaria próximo, pois já existia uma fonte de  



 

 

 

 

 

 

 

custeio para realizar este grande sonho. Em a parte a vereadora 

dona Diassis se colocou a disposição a esta causa. A vereadora 

Sâmya concluiu suas palavras desejando um carnaval tranquilo a 

todos e que a administração possa ter bastante organização e que 

voltamos á próxima sessão todos em paz e que tudo possa dar certo, 

abençoando a todos aqueles que visitarão a nossa cidade. Próximo 

orador vereador secretário Alexandre Coelho, saudou á todos 

desejando boas vindas aos vereadores de carnaubal. Comentou 

sobre o carnaval de São Benedito que se aproxima, no qual era 

muito conhecido em todo Ceará como o benefolia e  salientou que 

nesta época são inúmeros os questionamentos sobre as atrações, a 

forma de como será realizado e seus gastos, no qual afirmou que 

sabia da responsabilidade do prefeito Saul  junto a secretaria de 

cultura e que não onerar  de forma alguma os cofres públicos, pois 

deveria ser feito este gasto, destacando retorno financeiro que 

ficaria na cidade pelo público que vem de fora e que assim o povo 

de São Benedito possa acolher aos foliões e dessa forma possamos 

passar todos em paz. Próximo orador vereador vice presidente 

Reges Brito, iniciou desejando um carnaval bem tranquilo e de paz, 

sabendo da segurança e organização que o município vai arcar, 

onde terá uma grande mobilização da  policia militar, do raio e de 

seguranças de empresas privadas que irão vir a São Benedito. 

Concluiu parabenizando ao prefeito em se dispor a fazer um grande 

carnaval, visto que as outras cidades da serra da Ibiapaba não irão 

realizar este evento, bem como parabenizou a todos os secretários 

que darão apoio nesse carnaval. Próximo orador vereador 

presidente Haroldo Junior, iniciou agradecendo a presença do 

vereador presidente da câmara de Carnaubal desejando que o 

mesmo possa realizar um bom trabalho a frente da câmara e assim 

o convidou a participar do benefolia, bem como desejou a todos os 

foliões que brinquem o carnaval de forma saudável, e acredita que 

será uma bela estrutura que está sendo preparada para receber  

 



 

 

 

 

 

 

 

tantos foliões da região do Ceará, como também de outros estados. 

Em seguida, pediu desculpas a população pelo adiamento da 

inauguração do centro de educação infantil, pois o governador não 

pôde estar presente, mais que haverá outra oportunidade sabendo-

se que este novo projeto beneficiará mais de 200 famílias, gerando  

bons frutos para São Benedito. Concluiu convocando os edis para 

a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 01 de março de 

2023. E invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou 

encerrada a presente Sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 15 

fevereiro de 2023. 

 

 


